
Ανακοίνωση: Οικονομική  Ενίσχυση  για  Πληγέντες  Δημότες  από  τις

Πλημμύρες του Σεπτεμβρίου 2023

Ο  Δήμος  Καρδίτσας  ενημερώνει  τους  δημότες  που  υπέστησαν  ζημιές  από  τις

πλημμύρες που σημειώθηκαν μεταξύ 4ης και 11ης Σεπτεμβρίου 2023, ότι μπορούν να

υποβάλουν αίτηση οικονομικής ενίσχυσης για κάλυψη πρώτων βιοτικών αναγκών,

απλών επισκευαστικών εργασιών και αντικατάσταση οικοσκευής, σύμφωνα με την

Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β’ 6008/30.10.2024).

Προϋποθέσεις και Διαδικασία Υποβολής Αίτησης

Οι πληγέντες δημότες που δεν έχουν λάβει την οικονομική ενίσχυση μέχρι την 18η

Οκτωβρίου 2024 μπορούν να υποβάλουν αίτηση στο Δήμο Καρδίτσας έως και την

31η Δεκεμβρίου 2024. Για την εξέταση της αίτησης, απαιτείται να έχει προηγηθεί

αυτοψία  από  τη  Γενική  Διεύθυνση  Αποκατάστασης  Επιπτώσεων  Φυσικών

Καταστροφών (ΓΔΑΕΦΚ).

Δικαιολογητικά

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να καταθέσουν τα εξής δικαιολογητικά:

1. Αίτηση

2. Υπεύθυνη Δήλωση

3. Δήλωση Φορολογίας  Εισοδήματος (Έντυπο  Ε1)  τελευταίου  φορολογικού

έτους

4. Δήλωση Στοιχείων Ακινήτων (Έντυπο Ε9)

Τα δικαιολογητικά μπορούν να υποβληθούν:

 Δια ζώσης στο  Πρωτόκολλο του Δήμου Καρδίτσας (Μυρμιδόνων  2),  από

08:00 έως 15:00.

 Ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: protokolo@dimoskarditsas.gov.gr.

Προθεσμίες και Συνεργασία

Η  τελική  προθεσμία  υποβολής  αιτήματος  επιχορήγησης  από  τον  Δήμο  προς  τη

ΓΔΑΕΦΚ  είναι  η  31η  Μαρτίου  2025.  Ο  Δήμος  θα  συνεργάζεται  στενά  με  τη

ΓΔΑΕΦΚ για την αξιολόγηση των αιτήσεων και τη χορήγηση της ενίσχυσης.

Ποσά Ενίσχυσης

Το ποσό της οικονομικής ενίσχυσης μπορεί να φτάσει έως 6.600 ευρώ. Σε περίπτωση

αναπηρίας ή πολύτεκνης οικογένειας, προβλέπεται προσαύξηση. Για δευτερεύουσες

κατοικίες,  το  ποσό  μειώνεται  κατά  50%,  και  ενίσχυση  δίνεται  για  έως  μία

δευτερεύουσα  κατοικία  ανά  δικαιούχο.  Αν  οι  δικαιούχοι  έχουν  ήδη  λάβει  πλήρη



οικονομική ενίσχυση για αντικατάσταση οικοσκευής λόγω της θεομηνίας ‘Elias’, το

ύψος της ενίσχυσης για τη θεομηνία ‘Daniel’ περιορίζεται στο 50%.

Για  περισσότερες  πληροφορίες,  οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  απευθύνονται  στο

Δήμο Καρδίτσας στο τηλ. 2441354716
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